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Spoštovani gospod minister dr. Jernej Pikalo, gospod generalni direktor direktorata za 

predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo Anton Baloh, gospa državna sekretarka Martina Vuk, 

 

pišemo Vam v imenu vseh pomočnikov ravnateljev vrtcev, osnovnih, srednjih in glasbenih šol, 

ki smo združeni sekciji pomočnikov ravnateljev. Sekcija je bila, kot samostojna enota znotraj 

Združenja ravnateljev in ravnateljic, ustanovljena konec meseca junija in šteje 269 članov. 

 

Delovanje naše sekcije bosta vodila dva osnovna cilja: 

- aktivno sodelovanje z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport pri 

pripravi sprememb na področju administracije in organizacije dela na šoli, 

- izboljšanje statusa in položaja pomočnika ravnatelja. 

 

Spodaj podpisani pomočniki in pomočnice ravnateljev in ravnateljic se na Vas obračamo s 

pozivom, k urgentnem reševanju težav statusa in položaja pomočnika ravnatelja. 

 

Kot veste se obseg del, zadolžitev in odgovornosti pomočnika ravnatelja, tako kot vseh 

zaposlenih v izobraževanju, z uvajanjem novosti, sprememb in razvojem pedagoškega in 

organizacijskega procesa neprestano povečuje.  

 

Stres in izgorelost postajata naš stalni spremljevalec in puščata dolgotrajne posledice na 

zdravju pomočnikov ravnateljev. Vse več kolegic in kolegov pomočnic in pomočnikov 

preprosto ne zmore tempa in obsega dela, ki ga prinaša to delovno mesto, zato ga zapuščajo 

in se vračajo nazaj v razred, čeprav so pri svojem delu dobri. Dostikrat vztrajajo na mestu 

pomočnika ravnatelja samo še zato, ker nihče iz kolektiva ni več pripravljen priti na to delovno 

mesto, kolektiva pa iz odgovornosti ne želijo pustiti na cedilu.  



Prepogosto se znajdemo v navzkrižnem ognju vseh deležnikov vzgojno izobraževalnega 

procesa - zahtevami ministrstva, pričakovanji ravnatelja, stališči zaposlenih in željami staršev.  

Naloge, ki jih opravljamo, so ključne za uspešno delovanje inštitucije in od nas zahtevajo 

najvišjo stopnjo odgovornosti, strokovnosti, integritete in predanosti. 

 

Glavno težavo vidimo v: 

- zastarelih normativih za izračun učne obveznosti pomočnika ravnatelja  

- neustreznem vrednotenju zahtevnosti delovnega mesta. 

 

Zaradi obilice nalog, ki jih izvajamo, se soočamo z nevzdržno preobremenjenostjo. Zmanjšanje 

normativa nam bo omogočilo učinkovitejše izvajanje nalog pomočnika ravnatelja in 

kvalitetnejše pedagoško delo z učenci. Prosimo vas, da nemudoma pristopite k spremembi 

normativov za izračun učne obveznosti pomočnika ravnatelja v Pravilniku o normativih in 

standardih za izvajanje programa glasbene šole, Pravilniku o normativih in standardih za 

izvajanje programa osnovne šole,  Pravilniku o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske 

vzgoje ter obstoječe normative zmanjšate za polovico in Pravilnik o normativih in standardih 

za izvajanje izobraževalnih programov in vzgojnega programa na področju srednjega šolstva. 

 

Zaradi zahtevnosti in odgovornosti zaupanih nalog bi moralo do dviga plačnih razredov priti že 

precej let nazaj, saj razlika med plačnim razredom učitelja in plačnim razredom pomočnika 

ravnatelja razlike v zahtevnosti in odgovornosti dela ni odražala. Nova aneks h kolektivni 

pogodbi iz  leta 2018 je z uvedbo višjega plačnega razreda razrednika ta razmerja samo še 

dodatno porušil. Prosimo vas, da nemudoma pristopite k pogovorom s Sindikatom vzgoje in 

izobraževanja ter dvignete plačne razrede pomočnikov ravnateljev za 3 plačne razrede. 

Uvajanje elektronskega vodenja dokumentacije, sprememb KPVIZ sta le dve novi nalogi, ki sta 

nas v zadnjem obdobju izdatno časovno in vsebinsko izjemno dodatno preobremenili.  

 

Pri svojih predlogih imamo podporo Sindika vzgoje in izobraževanja ter Združenja ravnateljev, 

zato smo prepričani, da je, kljub zahtevnosti postopkov, mogoče prej našteta predloga 

uresničiti v najkrajšem možnem času. 

 

S spoštljivimi pozdravi 

 

Predsednik sekcije pomočnikov ravnateljev          Predsednik združenja ravnateljev 

                           Sašo Božič               Gregor Pečan l.r.  

 

 


